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MNpeamer: martemaTuka

CabakTbiH Temacol:

§11 Kagumku 6enyektepayH YCTYHOH amaniap

11.1-11.2.ben4yektep MeHeH boaroH 3cenTeenepay

ObIWbIKTOO

CabaKTbliH MaKcaTbl:

BenyekTep meHeH 60AroH amanaapabl acenTeeHy bununwert

MpeameTTUK MNK-1 3cenTeeyynykK
KOMMNEeTEeHTTYYAYK MK-2 AHanNTUKa-QyHKUMOHANAbIK

Ma3myHAayK Tunkenep |6.1 Anrebpanbik TylOHTManap

KyTynyy4y HaTbi»Kanap:|6.1.2.2. YeHeKkeln benyekTepay KaHa paumoHanabik

macenenepau UIWeHUnmAyy Ybirapar.

OHAYK 6en4eKkke anaHabIpa anar.

caHAapAbl KONAOHYN MUCANAApPAbl aHa

Bypyw 6en4ekrepay apanal caHgapra »kaHa

benyekke

5113
TecKepuH4e apanaw caHabl bypyw 6e146eKke
alnaHAablpa anar.

5112 OHayKk 6enuyektepay KeHeken

ainaHabIpaT KaHa KeHeken benuyektepay




©3eKTyy TYWYHYKTOp:

benuek, bypyw 6enuek,aypyc 6enuek, oHayk 6enyek

KepceTkyuTep:

+
+
+

Aypyc »aHa bypyw benyekTepay avibipmanait anca;
bypyw 6enyekTeH apanalu caHab! ana anca;
benympepy buppaeit 6onron 6enyektepayH cymmacsl
MeHeH aurbipmacbiH Taba anca,

KeHeken benuektepay kKebenTyn kaHa benyyHy
aTKapa anca;

Apanaw caHaap MeHeH amanaapabl aTkapa asca;
BenuyekTy KbicKkapTbin, KbiCKapTbinbac 6enyekke
KenTupe anca;

TytoHTMaHbI aTKapyy TapTMbUH Tyypa aTKapa anca;
bBepunreH maceneHu xaHa TEHAEMEHM Ybirapbin ,
K00byH aHanu3aen Tekwepe anca;
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MaTtemaTtuKanbliK ANKTaHT
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KanTtanoo( baymayH Taaxbl ryny)

> Apanauw caHabl 6ypylu 66NYOKKe KaHTMN
annaHabipabbI3?

» CaHAapblH 6yTYyH 6enyryH 6enyn anyyHyH
3peXecCuH anTKbiNa.

> Benympepy ap TYpAyy 6onroH benyektepay annbi
6enymMmre KaHTUN KenTnpeobus?

> BenuYeKTy 66/14OKKe KeOeUTYYHYH
speXKecunH anuTKbINa

> Ben4yeKTy 6eNUYOKKE KaHTUM 6enebys?

> [lypyc *aHa bypyL H6ONYEKTYH avblpMmachl
smHege?
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KbINbIHTLIKTOO

MaTtemartukanblk AUKTAHT

Kantanoo (BnymayH Taaxsbl ryny)
Tes Tan

acenTe

Knm GmpmnH4mM T00ro Ybirat?

OwrnoHryna, Tankeina
JcTtageTa OlHY
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® Oiinonryna, Tankeina
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Ax MeHrynyy acka 30onop, Tanaanap,

AnubuaanH xaHbl menen Gapabap.
H CaHcbi3 Kbinbim Ana-TOOCYH Mekenaen,

.Hl@'WM ﬂs g I m..n‘._.m_._ Kenau ousgud ara- ap.

Kanbipma:

Anranai 6ep, Kbiprbi3 an,
A3aTTbIKTbIH XOMnyHAa.
©pkyHaen Gep, ece Gep,
©3 TarabipbiH KONYHAA.




MeH y4yH Takatma
cabak 0oy

e e _ Cabakra KbI3b
abakTa Ken Hepcesep ~ OwibereH H

TYLIYHYKCY3 KaJlJbl



